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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, στις 13 Δεκεμβρίου 2021, η ημερίδα του Αναπτυξιακού 

Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ) με θέμα «Ανθεκτική Δυτική Αθήνα 2030 – Αξιοποίηση πιλοτικών 

δράσεων ερευνών ΔΑΑΕ στο σχεδιασμό της νέας ΟΧΕ/ΒΑΑ». 

Την ημερίδα άνοιξε ο Δήμαρχος Περιστερίου και Πρόεδρος του ΑΣΔΑ Α. Παχατουρίδης ο οποίος 

αναφέρθηκε στην διαδικασία με την οποία ο ΑΣΔΑ κατόρθωσε να απορροφήσει κονδύλια της τάξης 

των 58 εκατ. €. Με το τρόπο αυτό ο ΑΣΔΑ ενίσχυσε την αναπτυξιακή δυναμική της Δυτικής Αθήνας, 

υλοποιώντας ταυτόχρονα δράσεις προς το συμφέρον των πολιτών της. Περαιτέρω επεσήμανε πως η 

προσπάθεια του ΑΣΔΑ για την προσέλκυση προγραμμάτων και δράσεων, ωφέλιμων για τη Δυτική 

Αθήνα είναι συνεχής και εστιάζεται στην επόμενη προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ 2021-2027. 

Στην ημερίδα απηύθυνε χαιρετισμό ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης ο οποίος αναφέρθηκε στο 

νέο ΠΕΠ Αττικής 2021-2027, το οποίο περιλαμβάνει μια πληθώρα παρεμβάσεων αναπτυξιακού 

χαρακτήρα, για την προσεχή 5ετία. Συγκεκριμένα, η χρηματοδότηση της Δυτικής Αθήνας θα αφορά 

την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, της έρευνας και της καινοτομίας, την εξοικονόμηση ενέργειας 

και αντιμετώπισης των επιπτώσεων από την κλιματική αλλαγή, βιώσιμα και «έξυπνα» μεταφορικά 

δίκτυα, τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας, την ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής, τη βελτίωση της 

υγειονομικής περίθαλψης,  την κατασκευή υποδομών εκπαίδευσης και κοινωνικής πρόνοιας καθώς 

και την υλοποίηση σχεδίων ολοκληρωμένων χωρικών επενδύσεων.  

Με τη σειρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου και Αντιπρόεδρος του ΑΣΔΑ Ν. Ζενέτος, χαιρέτισε την ημερίδα και 

αναφέρθηκε στην επιτυχημένη πορεία του ΑΣΔΑ και την υπέρβαση των εμποδίων για την υλοποίηση 

της ΟΧΕ. 

Στην ημερίδα παρευρέθησαν μεταξύ άλλων οι κκ Α. Λεωτσάκος, Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα 

Αθηνών,  ο Δήμαρχος Αιγάλεω και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ Ι. Γκίκας, ο Δήμαρχος 

Αγίας Βαρβάρας Λ. Μίχος και ο Δήμαρχος Πετρούπολης Σ. Βλάχος ενώ συμμετείχαν με εισηγήσεις οι 

κκ Δ. Οικονόμου Σύμβουλος του Πρωθυπουργού, Ι. Φίρμπας Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Αρχής 

Συντονισμού του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων και Δ. Δρόσης Προϊστάμενος της 

Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής. 

 

   


